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Szent K ristó f-ü n n e p  
a D u n án

A pápai nuncius hajóval ment végig a partok mentén 
és onnan áldotta meg a vizijárműveket.

Alsó kép: a Duna partjain végig hatalmas tömegekben 
álltak az evezősök csónakjaik mellett.

ünnepét a jövő évben Budapesten megtartandó 34. 
eucharisztikus világkongresszus programjának kere­
tébe iktatják be.

Hatalmas, sokak szerint nem is várt nagy sikere 
volt a Duna májusi vizrehivó ünnepének, annyira, 
hogy az evezős sportélet vezetői elhatározták, hogy 
ezentúl minden évben ünnepélyes keretek között, Is­
tennek ajánlva nyitják meg az evezős évadot.

A bajba jutott utasok védőszentje Szent Kristóf, 
ezért ajánlják az ő gondjaiba járműveiket mindazok, 
akik akár a szárazföldön, akár a vizen vagy a levegő­
ben közlekednek. A  Szent Kristóf-kultusz nálunk még 
nem régi keletű, alig egy éve, hogy bevezették és meg­
szervezték. Budapesten az első nagyszabású Szent Kris- 
tóf-ünnepség a múlt évben volt, amikor maga Serédi 
Jusztinián hercegprimás áldotta meg az előtte elvonult 
automobilokat és motoros járműveket, most pedig ha­
sonlóan nagy és díszes ünnepség keretében a pápa 
nunciusa, Angelo Rótta érsek szállt hajóra, hogy a 
Duna járműveit, a halászcsónakoktól kezdve a ver­
senyevezős hajókig és motoros csónokokig Szent Kris­
tóf oltalmába ajánlja.

Csodálatosan szép tavaszi nap kedvezett az ünnep­
ségnek és pompás látvány volt, amikor a Margit­
szigetnél, a Neptun felvirágozott csónakháza előtt ün­
nepélyes menetben vonultak fel a karcsú versenyhajók, 
a cserkészek és diákok kajakjai, a rendőrök és magá­
nosok puffogó motorosai, a levegőben pedig sport­
repülőgépek keringtek, hogy még szebbé tegyék az 
ünnepséget.

A budapesti külön „evezős-város“-ban, a Római 
parton a pápa követe hajón haladt végig a partok 
mellett és az újpesti szigettől a Pünkösd-fürdőig min­
denütt a csónakok ezrei szálltak vízre, hogy díszkisé- 
retül szegődjenek a nuncius hajója nyomában. Fel­
virágozott csónakházak, csillogóra lakkozott csónakok 
és díszbeöltözött evezősök sorfala tette ünnepélyessé és 
nagyjelentőségűvé a Duna vizrehivó ünnepét, a csóna­
kokon pedig ettől az ünneptől kezdve Szent Kristóf 
emlékplakettje díszük annak jeléül, hogy az evezősök 
társadalma, a Duna népe Szent Kristóf oltalmába 
ajánlotta magát és járműveit.

Ugyanekkor merült fel az eszme, amelyet nyom­
ban mozgalommá szélesítettek ki a jelenlévők, hogy 
a Római part evezős városában megépítsék Magyaror­
szág, sőt az egész világ első „sport-templomát“, hogy a 
hétvégi üdülők, sportolók és kirándulók ezrei, akik 
ennek a városnak lakói, ne nélkülözzék a lélek har­
móniájához és megnyugvásához elengedhetetlen Isten 
Házát. A  világ első sport-templomának felszentelési


